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Kalná nad Hronom

Obec je v roku 2024 zaradená do triedy Priemerne spravovaná obec.
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H1 Čisté bohatstvo

Obec zveľaďujúca čisté bohatstvo

H2 Dlhové správanie

Obec dlhu sa vyhýbajúca

H3 Zmeny nákladov

Náklady optimalizujúca obec

Slovné hodnotenie

Trend obce je vyhodnotený ako Zlepšuje sa. Najlepší výsledok dosiahla v roku 
2024. Výsledok treba čítať ako hodnotenie vybraných ukazovateľov hospodárenia, 
nie ako celkové hodnotenie kvality života.

Popis obce

Kalná nad Hronom je obec v okrese Levice v Nitrianskom kraji, ležiaca pri rieke Hron. 
Patrí medzi významnejšie obce levického regiónu, s dobrým dopravným napojením, 
službami a priemyselnými väzbami v okolí. Obec má historickú aj modernú časť, 
občiansku vybavenosť a silný samosprávny profil. Poloha pri Hrone a blízkosť 
Mochoviec, Levíc a priemyselných areálov ovplyvňuje jej každodenný život aj 
ekonomiku.

Služby

Obec poskytuje základné služby širšieho vidieckeho centra. Oficiálna stránka uvádza 
inštitúcie ako Základná škola Kalná nad Hronom, materská škola, pošta, zdravotné 
stredisko, lekáreň, veterinárna ambulancia, obecná knižnica, obecná polícia, 
zariadenie pre seniorov, Centrum pomoci Kalná n.o., Služby Kalná s.r.o. r.s.p. a Dom 
bojovej slávy. Školstvo je teda postavené na miestnej ZŠ a MŠ, doplnené sociálnymi a 
komunitnými službami. Kultúrny a športový život podporujú obecné podujatia, 
knižnica, kluby a športové organizácie.

Ekonomika obce

Ekonomika Kalnej nad Hronom je založená na službách, verejných a sociálnych 
organizáciách, lokálnom podnikaní, poľnohospodárskom zázemí a väzbách na 
priemysel v levickom regióne. Blízkosť Mochoviec a väčších pracovných centier 
vytvára dochádzkové možnosti, no obec si buduje aj vlastnú sieť služieb. Dôležitým 
prvkom je sociálne podnikanie a obecné organizácie poskytujúce verejnoprospešné 
služby. Rozvojové témy sú doprava, bývanie, školstvo, sociálne služby, životné 
prostredie a využitie rieky Hron.
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